



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12919.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-19 10:28**

Parlex azonosító: **1IDLOJ CZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Indítható vagyonosodási vizsgálat Szijjártó Péter magánszemély ellen?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24. hu portálon megjelent „Megszólalt Szijjártó az adriai luxusjachtozásáról” című cikk - többek között - a következőket írja:

„Szijjártó Péter kedden a 471. számú főút Debrecen és Hajdúsámson közötti szakaszának átadási ünnepségén szólalt meg először nyilvánosan, mióta lefotózták Szijj László adriai luxusjachtján.

Az eseményen a külgazdasági és külügyminiszter a hvg.hu tudósítása szerint azt mondta, hogy a jachtozásáról megjelentek „sértették az igazságérzetét”. Azt mondta, az életem egy nyitott könyv, mivel a munkával töltött idő mennyisége nála közelít a 100 százalékhoz. Az életének egy szűk szelete a magánélet, amiről viszont nem árul el részleteket. A családi vakációt, így a jachtozást pedig a magánélet részének tartja, így mindenkit arra kért, hogy ezt tartsa tiszteletben. Mint mondta, a munkájáról ezután is megad minden információt.

A külügyminiszter közölte: „Nálam a jogszabályok tiszteletben tartása nem szezonális kérdés, abban biztosak lehetnek, hogy a rám vonatkozó jogszabályokat a közéletben és a magánéletben is tiszteletben tartom.” Arra a kérdésre, miért a negyedik leggazdagabb magyar jachtján töltötte a nyaralását, a miniszter ismét azt felelte: A családi vakáció a magánélet része.”

Szijjártó Péter vagyonynyilatkozata és a részére juttatott havi illetmény összege nem támasztja alá a napi 10 millió forintos bérleti díjjal bérelhető yachton történő nyaralását.

Kérdezem Önt:

Van elvi lehetőség vagyonosodási vizsgálat indítására Szijjártó Péter magánszemély ellen?

(Amennyiben igen, jelen kérdésem alapján kérem annak megindítását.)

Budapest, 2020. szeptember 19.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció